
 Au départ : 9 + 5 = 14
                                                                                            Marine a 18 poissons.
 14 – 2 = 12

 12 + 6 = 18

  2105 – 1875 = 
                                                                                          Emile a parcouru 230 kms de  
        2 1 0 5
  -     1 8 7 5                                                                        que Mario.
        0 2 3 0

                                                                                                        Chacun aura la moitié d’un      
        
                                                                                                        gâteau 

Il y a 5 gâteaux avec le même prix.

 combien + combien + combien + combien + combien = 35   Le prix d’un gâteau est 7 € 

   5 x combien = 35          5 x 7 = 35                      


